



Az OKTEL Kft. központja Szekszárdon, a Keselyűsi út 16. szám alatt található, a cég a 74/315-234, valamint a 30/235-1409 és a 70/318-7520-as telefonszámokon érhető el

FOTÓ: TN

Az OKTEL kizárja a betörőt

RIASZTÁS Megfizethető áron elérhető a csúcstechnika

A szekszárdi székhelyű OKTEL Kft. tizennyolc éve márkanev az elektronikus vagyonvédelem terén. Sokan mint riasztókat telepítő céget ismerik, de tevékenysége ennél jóval sokrétűbb.

– Természetesen továbbra is fontos számunkra a riasztóberendezések bekötése – húzta alá Antal Gyula, a kft. egyik ügyvezetője. – Ennél a területnél maradva rögtön fel is hívnám a figyelmet arra: ma már egyre többen látják be, hogy a készüléket célszerű rákötni 24 órás távfelügyeletünkre. Így, érzékelve a jelzést, azonnal a helyszínre küldhetjük fegyveres kivonuló szolgálatunkat. A távfelügyeletre akkor is eljut a jelzés, ha az illetéktelen behatoló előze-

tesen áramtalanítja a lakást és megrongálja a behatolásjelzőt. Ezen alapszolgáltatáson túl mind keresettebb a vezeték nélküli riasztóberendezés. Ez a megoldás

■ **Szélesebben fejlődik a technika a vagyonvédelem területén is.**

– mellyel mellőzhető a kábelezés – ma már a magánszemélyek számára is megfizethető. Régóta biztosítunk rádiós átjelzést, ami akkor is működik, ha egy profi bűnöző elvágja a telefonkábelt. A még fejlettebb, úgynevezett GPRS technológia mobil adatátvitelt jelent, jelentősen növeli a védelem hatékonyságát. Ezt is elfogadható

áron nyújtjuk. Nem csak intézményeknek, hanem magánszemélyeknek is célszerű igénybe venniük a video megfigyelő berendezéseket. A video rendszer nemcsak rögzítővel látható el, de csatlakoztatható az internetre is. Az ügyfél internetkapcsolat révén akár külföldről is ellenőrizheti házat vagy cégét is. Kevéssé közsímert, hogy a kaputechnikában is állunk ügyfeleink rendelkezésére. Automatizált nyíló- és tolókapuink, automata sorompóink, garázs- avagy ipari kapuink a biztonsági és kényelmi követelményeknek egyaránt eleget tesznek. A cég tevékenységéről a www.oktel.hu honlapon részletes tájékoztatás található. ■ I. D.